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OEMA A
Al. No eTAEEETE TN CWOTH AMAVTNON O KOOEULO QO TIG ETMOUEVEG EPWTNOELC.

a) Moo amod TIg EMOUEVESG EVWOELG £lval aAKOOAN;

i. CH;—C-OH ii. CgHsCH,OH
]
0
H
OH °
CH,
i iv.
OH

B) Mol oo TIG MOPOKATW EVWOELG SEV UMOPEL VAL TTIOPACKEVOLOTEL e TTPoaOnKN
H,O og akopeoto udpoyovavOpaka;

i. CH3;CH,OH ii. CH;CCH;
|1
(0]

jii. CH3CH2CH20H iv. CH3CH=O

v) Me enidpaon aAkooAwoU Stahlpotog os 2 — YAwpoBoutdavio oxnuatiletal:
i. amokAelotikd 1 — BouTtévio, ii. Loopoplakd piypa aAkeviwy,

ii. w¢KUpLo mPoidv To 1 — BouTévio, iv. w¢ KUpPLO TtPOILdV TO 2 — BOUTEVLO



A2.

8) 3 mol CH3COOH avautyvuovtat pe 3 mol CH;CH,0H napoucia kataAvtn H,SO,.
H moodtnTa TNG 0OPYOVIKNG EVWONG TTOU TTOPAYETAL ElvalL:

i. 2mol ii. 3 mol iii. 6 mol

€) MMola amo TG EMOUEVEG EVWOELS Sev anoxpwiatilel To 6€vo StaAupa KMnO,,
evw avtidpa pe Na kot eheuBepwvel agplo Hy;

i. SluBulo aBépag

ii. aBavdain

iii. pebulo — 2 — mpomavoAn
iv. 1—mpomavoAn

MoLeg oo TLG EMOUEVEC TPOTACELS €lvVaL CWOTEG;

a) AAKoOAecg ovopalovtol OAEG OL OPYAVIKEG EVWOELG OL OTTOLEG TTEPLEXOUV OTO HOPLO
ToUuG USPOELALD (OH).

B) H amlolUotepn KopeGUEVN LOVOOBEVNG KOl SEUTEPOTAYNG AAKOOAN EXEL LOPLAKO
tumo CsH,0OH.

y) OAec oL aAkoOAeg avtidpouv pe Na kot pe CH;COOH.
8) O kapPBovulikég evwaoelg Sivouv avtidpaoelg mpooBnkng e H, .

€) H alBavoln napaokeuAleTol € TIETPOXNHUIKA EPYOOTACLA LE TIPWTN VAN OAKEVLO.

(Movadeg 20+5 = 25).

OEMA B

B1.

No CUUTTANPWOETE TIG XNIKEC EELOWOELG TWV TTAPAKATW AVTLOPACEWV.

a) CH;CH = CH, +  HO o o>

B) CH3CH,CCl,CH; +  2KOH A,

y) CH, = CHCN R

5) ... + ... > CHyCH,CHCH;
a

€) CH;C=CH + - R H, T



H+
O'T) CH;C=CH,+H,0— ...
|

CH,

) CHsCH,OH +Na-—

n) CHiCHOH —Z 222 . 4.

0) ...+... = CH3COOCH,CH,CH; + H,0

B2. Noa BpeBoUv oL GUVTAKTIKOL TUTIOL TWV EMOPEVWY OPYOAVLKWY EVWOEWV.

.a) Hévwon CsHy,0 (B) avtidpd pe Na kot eAeuBepwvel agplo H,, evw Sev
amoXpwHATeL To 6&vo SLaAupa KMnO,.

B) H aAkooAn CsH,0H (T) pe o&eidwon oxnuatilel piypa 0o opyavikwy TpoiovTwvy.

v) AAkévio A avtidpd pe H,0. H opyavikr €vwaon Tou mapAyeTal 0ELSWVETAL TTPOG
KapBofUALkS of.

B3. AlveTol TO EMOUEVO SLAYPOUHA XNUKWY LETATPOTIWV:
+H,0 +KMnO, +Br, +2KOH +CuCl
CHy — (5> B — 5> GHO A —qi> A ——=0ms> CHe — > X

(A) (N (E)

Na ypadolv oL GUVTAKTLKOL TUTIOL TWV OPYOVIKWY EVWOEWV A €wc E.

(Movddec 9+6+10 = 25).
OEMAT

Me edadprd B€ppavon 90 mL aepilou pelypatog udpoyovou, alkeviou A kat aAkwviou B
napouocia Ni oe kAeloTto doxelo, amopévouv TeAkad 40 mL evog kal pévo agplou KopeoUEvou
udpoyovavBpaka [ péoa oto doxelo.

ri. Ol 6ykoL TwV A Kal B oto apxko pelypa eivat avtiotoya:

a) 20mL kot 20 mL B) 30 mL kat30 mL v) 30 mL kot 10 mL
6) 10 mL kat 30 mL



ra.

r3.

90 mL tou {6lou agpiou peiypartog kaiyovral mAnpwg pe aépa (20% v/v O, — 80% v/v
N,) kat mapayovtal 120 mL CO,. Ot aéplol uSpoyovAavBpaKeG TOU HELYUATOC Elvat:

a) C,H, kai CyH, B) CsH4 kot C3Hg v) C,H, kat C3H,
6) C3H6 Kol Csz

O eAdxL0TOG OYKOG OEPQL TIOU amtalteital yLa tnv mARpn kavon ival ioog e:

o) 875mL B) 1000 mL y) 800 mL 6) 200 mL

OMol oL GykoL Twv agpiwv peTpwvTal oTLg LdLeg ouvBnKeg Ttieong kal Beppokpaaciog.

(Movadeg 25).

OEMA A

Mia dkukAn KopeOUEVN LovoaBevr ¢ aAkoOAn A €xel meplekTikOTNTA 0 ofuyovo ion Ue
21,62% w/w.

Al.

A2.

A3.

A4,

O poplakocg tumog tng A eival:

a) CsHiO B) CsHi,0H y) CiHgOH 8) C3H,OH

O Suvartol ouvtakTikol TUToL TNG A sivat:
a) 3 B) 4 v) 7 ) 8
Ta Loopepr) opdAoyng oeLpdg tng A sivat:

a) 3 B) 4 y) 7 §) 8

X g TNG A Beppaivovral mapouaoia H,S0, otoug 170 °C kot mapaoksualetal evwon B.
H moootnta tne B xwpiletot os 2 ioa pépn. To 1° pépocg evudatwvetal o 6€vo
nieptBaArlov kat mapayel Evwon I, loopepr NG A, n omola dev anoypwpatilet To
wdeg 6€vo StaAupa tou KMnO,. H A gival n:

a) 2—Boutavoln B) pebulo 1 —mpomavoAn

y) pebulo — 2 — mpomavoAn 6) 1-mevravoin



A5,

A6.

A7.

To 2° uépoc tng B anoxpwpatilet mAfpwe 200 mL StoAbpatoc Br, o CCl, 8% w/v. H
noootnTa X €lval ton He:

a) 120g B) 148¢g v) 74¢g 6) 176g

AN X g TN A xwpilovtat og 800 ioa pépn. To 1° pépog ofeldwvetal TARPWE P
nepioosta 6€vou Stalvpatoc KMnO, kat mapdyetl évwon A. H A avtdpd pe to 2°
HEpOC TNG A og 6€wvo meplBaAlov kal oxnuatilovrtal 9,6 g opyavikou npoidvtog E. To
Ovoud Tou elval:

a) peBulompomnmavikog BOUTUAECTEPOG

B) TPOMAVIKOG POTIUAECTEPQG

y) PBoutavikog Seutepotayng BoutuleoTtépag
8) pebulompomnavikdg LooBouTUAETTEPQG

To mooooto tou A mou avteédpaoe e Tto B elvat:

a) 100% B) 66,7% v) 33,3% 6) 50%

(Movadeg 25).



